Олимпиадное задание по математике. 9 класс.

Учитель: Шатрабаева Тамара Захаровна.

1) Доказать, что число 53*83*109 + 40*96*66 является составным и делится на 149. 













(3 б.)

2) Решить неравенство:
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(4 б.)

3) Решить уравнение:
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(4 б.)

4) Высоты Δ ABC пересекаются в точке K. Известно, что CK=AB. Чему равен угол при вершине С.
























(4 б.)

5) Построить график функции:
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(3 б.)

6) В семье – 6 человек, и за столом в кухне стоят 6 стульев. Семья решила каждый вечер, ужиная, рассаживаться на эти 6 стульев по-новому. Сколько дней члены семьи смогут осуществлять задуманное?
(5 б.)
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